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ICI1UV lu*"' --- ■ . <|uu^- -------------------
iiiior ningún» me emociona ¿;|nr01 qll0 Ho tratara por apartados. |
[0 Je la do «L» Liga contra ¡ ¿y Presidente. No so aprobó; quedaba¡ 

Ninguna minoría es conipa- i|¡|jr¡lj0 n la Asamblea. Siempre que ¿ata do- 
llena da afán y angustia ios I B(,alu (rutarlo por apartados, podría hacerlo, 
riauieutc ávidos do los tísi- ' p(¡ consiguiente so va a votar: si so aproo
riw tísicos quo so van, so van j,a ja moción dul seflor Mvnóudez Cima,

citados dentro del Reglamento.
Sr. Salguero. Esto es harina do otro eos-

Cursos para ingreso 
ros-Marta Teres» Musió Bovo Ce 
numero G76.

votar: primero el Inciso do la Comisión tal 
como estii, con la supresión di las citas. Si e«-

. I .. . . . e t........ .1.1

j'jiiK-udo abejas rojas sobro los blancos lirios.

Dijo uua voz <lo caridad; vuestro alimento 
tendréis en esta choza abierta como un nlmu 
Jlás hondo es nuestro alan que tu ofrecimiento, 
ol pan que dan tus manos, lo ha amasado la calina

Luego la voz do la piedad: Venid aquí, mis manos 
cerraran vuestras llagas, o» pendró óleos y vendas 
¡Ah! nuestros pós no sitlron do males humanos 
y os fuerza que sangren por todas las sondas.

A os tuerza qno sangremos y es fuerza que io»r- 
[cuemos 

hasta que ol cielo abrasas puertas de diamante 
y en tanto la ciudad perfecta no oncontrcmOs 
y on tanto no poseamos el misterio distante.

Víctor Bonifacixo

Francisco JL Revira fSHÜ 

toXad!1””' »"«*»**

seflor 8.ilg«ero.
&-. .l/. /u m/c.’ Clara (.Varío '. ¿Cual es 

la moción del seflor Salguero?
Sr. Presidente. Para que so suprima tod<> 

el apartado.
Sr. Cordero. E» sobreentendido que al ha­

cer oso llamado, so atendrá ala Ley do los üo- 
bienios Depaitameutales. Nosotros creemos 
que es uun rcduudaucia, pero lo habíamos 
hecho constar por exceso, |>or aquello de qno 
lo que abunda no dafla, aunque tatubi.’.i cree­
mos que la supresión no dafla cu nada y la 
aceptaríamos.

Sr. Presidente. So va a votan si se aprue­
ba el artículo 170, con la supresión de las ci­
ta». Los señores por la afirmativa, en pie. 
(Afirmativa).

Unco ya mucho tiempo que está en el ta­
peto de las informaciones diarias la cuestión 
de Iiland^. Su causa, simpática n todos los 
que aman la -libertad individual)' aun las 
libertades colectivas de los pueblos, es ma­
teria de acalorados discusiones entre los lores 
ingleses. En diversos países *c han constituí 
do comités de propaganda en favor t’“

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N." 627 y 651 contigua 
al Teatro Macció.

. proceder que debe seguirse en los aruntoa 
. que vengan al seno de esta Asamblea. Eu ese 
. sentido hago unción, para que se suprima 
i esa parte que hace referencia a los artículos 
. 20, 21 y 22.

Sr. Presidente. La Comisión aceptaría la 
i supresión quo propone el seflor Bou»?

Sr. Cordero. ¡Cómo no!
> Sr. Salguero. .Me reservo el derecho que 
. me acuerda la ley, y no voy a votar el ártica- 
i lo 170, y adelanto que cada vez que tenga 
• quo presentarme en las condiciones que esti- 
. blocen los artículos 20. 21 y 22, me presen- 
i taré a la Presidencia do la Asamblea y no a la 

secretaría. Es cuanto tenía que manifestar.
Sr, Meriénde t Chra (Mario). Pero eso no 

i impide...
Sr. Alraret. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Nr. Aleare-.. La ley de losGabúraos Dc« 

pailaméntales, en el artículo 21, seflala la fa­
cultad de hacer venir a Bala a un miembro 
del Concejo, y iota es una cosa que no puedo 
la Asamblea excluirla, ni el Reglamento Um-

Lo quo hace el Reglamento es reglamentar, 
sencillamente, el ejercicio de esas prerroga­
tivas de la Asamblea: eeflalar el procedimien­
to interno dentro de la misma para los casos 
que so quiera ejercer esa facultad. No con­
traría on nada; reglamenta el procedimiento 
para el ejercicio do c-a facultad.

•Sr. Silguero. .Me permite? Taaqtoco acep­
to ios términos manifestados por el señor Al- 
varez, porque la reglamcctaeión del artículo 
21 está dentro del mismo artículo. Do ma­
nera que aceptar una reglamentación nueva 
es entrar a modificar.

citado el artículo 20; no Heno nada quo ver.
Sr. Cordero. Quo so lean.
Sr. Presidente. Bu acaban do leer.
Sr. Salguero. Do miiuura quo do hi lectu­

ra so desprende quo so modifica In iutorpro 
tncióu del artículo 20. Aquí dice: (cualquier 
diputado, por intermedio do la Soletaría»... 
y la ley no dicu scinojaiito cosa. Yo mu alen 
dró directamente a la loy y no ni Reglamento, 
lio terminado.

Sr. Puno. Pido la palabra.
Sr. presidente. Tiene la palabra ol seflor 

diputado.
Sr. Boxto. Entiendo, «aflor Presidente, q* 

suprimiendo esta parto donde dice: (artículos 
20, 21 y 22 do la loy do loa Gobierno» De­
partamentales*, quedaría en condiciones den 
tro del Reglamento, puestq que todo lo que 
pudiera decirse en él no excedo en nada a 
las atribución»! y derechos que da Ja Ley de 
loa Gob¡erno« Departamentales. En noanto 
so refiero a la interpretación, siempre cataría 
sujeta a las disposiciones quo marca más ca­
tegóricamente la loy. Y entiendo más; eatien- 
duque esto artículo quedaría bien así puesto 
quo so trata do uu Regliuueuto interno, quo

Donato D. Clara
tienibro, ■171, -Montevideo. Teléfono La Urucuu 
ya, 8223 (Colonia).

Salvador Mascheroni
trasladado bu estudio a la callo San .losó núme-

eso han entendido los miembros do In Comi­
sión que podía mantenerse el artículo en cea 
forma, a pesar de eer una redundancia. Eso 
es ol motivo que nos animó para hacerlo así.

Sr. Salguero. Pido la palabra.
■Sr. Presidente. Terminó el seflor diputa­

do? Tieno In palabia el seflor Salguero.
Sr. Salguero—No estoy do ncueidocon 

lo manifestado por el seflor diputado Corde­
ro; portas mismas razones que acabn do dar. 
El dice que ha sido una repetición del artí- 

i culo 20 y del 21, y al mismo tiempo da a esa 
resolución on el Reglamento una interpreta­
ción quo no cubo y la ley cu esto cuso es ter­
minante,y oiitiendoquo no puedo dárselo otra 
interpretación que la quo en realidad tiene.

El hecho de establecer en el Reglamento 
fundamentos nuevos quo aclaren, lo quo ha­
cen a veces es obscurecer el sentido de la 
loy perjudicándose la misma ley que no hace 
más quo hacer confuadir a los diputados, por­
que una cosa diría ol Reglamento y otra de 
loy. Nosotros tenemos que atenernos a la ley 
y no al Reglamento. Si algún diputado cree 
quo no es suficientemente clara la loy, debe 
presentar un proyecto nparte, para quo la 
Asamblea interpreto lo expresamente expues­
to en los artículos 20, 21 y 22. Por esas ra­
zones no voy a votar In primera parte del ar­
tículo 170.

Sr. Cordero. Yo pediría al seflor Secro - 
tario quo leyera la loy, para ver que semejan­
za tiene con ol artículo do la Comisión. (So 
lee).

Sr. Salguero. Do manera quo do la lectura, 
so ve quo so modifica ol articulo 20 de la ley.

Sr. Cordero. No so modifica en ninguna 
furnia. Está dentro de los artículos 21 y 22.

Sr. Salguero. Me ratifico cu lo que he tna 
nifestad'-: que so modifica el artículo 20, por 
la parto primera del 170. Y voy a decir par­
que: La ley dice que l >a podidos s- harán por 
escrito y por intermedio do la Presidencia y 
aquí dice que deberá presentar una moción a 
la Secretaría.

Sr. Mcneiidei Clara [Mario) E-to os para 1 
llamar a los Concejales,' y el articulo 20 no 1 
habla do loe Couerjales.

Sr. Salguero. Como cita loa artículos 20,

Guillci'ino J. Bozzo En,i,rt 
mero 52G. San Jasó do.Mavo.

(Vñrse el número anterior)
Sr. Presidente .Sin embargo, sería conve­

niente, quo el eoflur miembio informante di 
jera si lo quo está on letra negrita,es el enca­
bezamiento del artículo o forma parto do ól.

Sr. Alearri. Forma parto dol artículo. Es 
un error do imprenta.

Sr. Presidente. Como la numeración no
correspondo.

Sr. Mcnéndei Clara (Mario). Viono a co 
rresponder ni 169.

Sr. Alraret. Debo decir: (Del llamado do 
los Concejales*.

Sr. Meneiidei Clara (Mario). Entonce» en 
ir apartado. i

Sr. Airare-.. Es el encabezamiento.
Sr. Presidente. Está traspuesto.
Sr. Airare-,. I/) quo está en negrita debo 

una continuación do <ln asistencia de los 
concejales al seno do la Asamblea*. Hay 
trasposición.

Sr. Presidente, Dice: (Dol llamado do loa 
Concejales para pedido do infurmes y miau • 
tas do comunicación al Concejo*.

Sr. Aharex. Empieza ol artículo 109, 
desjniéa do eso.

Sr. Presidente. Está a consideración el 
artículo 170.

Sr. Meriénden Clara (Mario). So podría 
tratar por apartados.

Sr. Cordero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. El seflor Menóndez Clara 

hace moción para quo bo 'rato por apartado»?
Sr. ¿frni'ntlex Ciara (Mario). Me pnroco 

más jirálico.
Sr. Presidente. Si nadie hiciera uso de In 

palabra. ..
Sr. Alraret. El doctor Cordero había po­

dido la palabra.
Sr. Cordero. Iba a hacer moción para que 

so tratara por apartados.
Sr. (¡orospe. Si mal no recuerdo, eu una

sesión quo bu trató esto mismo, so aprobó lo -  - .
quuen cate momento dico el seflor Mcuóndoz Cordero. .

-a, qno so tratara por apartados. Sr. Cordero. Cuando la Comisión do he
r. Presidente. No so aprobó; quedaba] glamento propuso e»toartículo,tuvo ououun-

siqiresióa del seflor Bozzo?
Sr. Cordero. Acepta.
Sr. M.lien leí Clara (Mario. El artículo 

20 citad», mo parece que está fuera de lugar.
Sr. Presidente El señor Bozzo mociom* 

para In supresión da toda la cita?
Sr. [fono. I.» Comisión...
Sr. Mi nen ¡ci Clara (Mario). Baitaríacon 

suprimir la citación del artícu o 20.
Sr. Bono... seflor Presidente, acepta la 

siiprv»tóu do las tres citas que yo propongo. 
Y creo que o» el criterio que va a seguir con 
los otros.

Junio «.» de 1020—¡Preside el l>r. Salvador Etdradé 

Enriqueta Bonavlta Salguero
Li'“ “•*■"—--i.

Inserto su. aviso:, on

r.os Prlnclplox 
que enn ello obtnodrA resultado

María Adela Bonavlla
tales de Francés y Fraj< é« pura M.v-.tro* d 
mer errado. Callo Solía 670. San José de Mav

Srtas. Muscio Lacava 
de instrucción primaria, taquigndia, 
man natvs. Preparación para ingreso en 
Departamental. Clases de piar.o, sulüo v pintura 
al oleo y a la pinina. Se re.-iben pupilo-.—Callo 
Uruguay N.o -131.

Mario G. Lacroix ¡
Snn'jo»ódU Vídft 1,1071 Je,,c¡a• • S*rru>dí«C0*

•Julio A 1*11 <í bal ?,'ruJ»no Dentista —, . , 1 Jlft trnalnrladosu con-
«nltorio » In callo sVtigas 410 entre Uruguay y
Lnrrnnngn. San José. b J ?

f Nursa masa
«¡omd. Callo Yi y SoliTsm.^

José P. Te ¡ero ^'rilbln<>_
n. o v ladadosu íseriteriofr 'V-T ‘ 5,ii: J?”"’ *! Hotel E<P«ol, 

u quilín: ituíi tincu.'su'j i» etn tpn

Juan A. Abó Escrib»n0 ■■ Trasladó .<7 , .. sueacritorioalacalle
lo de Julio numero 580.

LA DILIGENCIA
Do un reciente tomo do ve 

titulado -Las alas do Ariel-

a votar: si se apruebn ol apartado leído. Loa 
scúurcs por la afirmativa, en pie. (Afirmnti 
va.)

Léase ol siguiente. (So Ice).
Sr. Salguero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el 

diputado.
Sr. Salguero. El apartado primero dol nr 

tículo 170 coincido con la Loy de los Gobier 
nos Departamentales; do manara que no po 
dría ser motivo do reglamentación una cosa 
que está reglamentada. Es la facultad quo 
acuerda n los diputados In forma do presen 
tarso unto In Asamblea, » hacer un pedido do 

liufurmes. Así quo sería necesario suprimirlo 
aquí.

Sr. Alrarei. No dafla nada.
Sr. Meiu'ndei Clara (Mario). Lo quo 

abunda...
Sr. Cordero. Pido la palabra.
Sr. ¡residente. Tenía la palabra el seflor 

Salguero.
Sr. Salguero. Yo podía la supresión do 

la primera parto dol artículo, aunque una 
cosa os la ley y otra el Reglamento; y ésto 
puedo modifieurno y contrariar la ley. Per lo 
tanta pur qué vamos a repetir lo quo está 
cx|>re»amentu autorizado por la loy?

El Reglamento es para la reglamentación 
interna nuestra, como se ha dicho tantas ve 
ce». Los diputados sabemos lo qno dice la 
ley do los Gobiernos projiius, en el artículo 
20. El Reglamento da ninguna manera po 
diía modificar una resolución legislativa. 
Pur lo tanto entiendo quo os sencillamente 
una repetición,y no cabo una ley dentro do 
uu Reglamento, y unís un un Reglamento 
aplicable sólo dentro do la Asamblea. Por lo 
tanto hago moción para quo 80 suprima la 
primera parta dol artículo. 

| Sr. Presidente. Terminó?
Sr. Salguero. Sí. seflor.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el doctor

| .Sr. Cordero. Cuando la Comisión do Re | 

la quo había un» repetición con In loy, en la ¡ 
cual eatiíu clnrnmonto establecidos los rnoti I 
vos que pueden autorizar n loa miembros de I 
la Asamblea para llamar a los Cúnemeles a : 
su nono; pero como lo quo abunda no dafla, y t 
óste ora uu Rrglamonto interno quo regirá a t 
la Asamblea, nohirnba los tórmiuua. <

Hay quo tenor presento quo los diputados .. ---- — — e-----------  ...
pueden faltar cu cualquier momouto. Per tiendo siempre a ordenar y determinar el

que avisa
|_JíM>iord0 (liIloro

dol Hospital Maciel. Ex-MjJico interno del 
Bnorger Spital do Builotl. Pulmón y Corazón 
Rayos X. t.onsultns do 3 a 5, monos sábados. 
Callo Rincón 617, Alontovideu. Teléfono 1.a Uru- 
Ruaya. 6-27-1920.

Eugenio J, Cazeaux pSwTter 
Arregla eucerione,, hac» toda clase do openíí^ 
nes «obre campos, etc. v adtntai.tra hice». 
Escritorio.- Cali* Paisandí 1520.

Serafín Bonavita
or. Galle 18 do Julio N o 417.

no exista, pues no servirá pnra nado.
I 9) ¡.Cree usted epic Jrlaudn ocuparla dig- 
I ñámente uu lugar ni el concierto de las na­
ciones libres y soberanas, por su historia y 

I su propia riguciat
j tií. Pueblos quo surgieron do la nada a la 
: vid» do la libertad, le han hecho n ésta honor 
I y hócenselo. Irlanda, cuando nazca a la eo- 
| beranía política amplia y reconocida, surgirá 
¡con estadistas, sociólogos, literatos, genios 
i impulsores del comercio y de las industrias.
I artistas, guerrero?, científicos y con fuentes 

,'itado creárselas y creárselos, en dolo

guuieioo propio. Irlanda, cuando nazco, 
pacerá mayor de edad.

Ib) iCómo ve usted la situación actual en 
la isla, i[ gue remedio nee rnris eficai para 

cese el martirologio cu Irlanda!
La situación actual en Irlanda no parece 

admitir otro solución que la independencia. 
La obtención de ésta haría evidentemente 

los sufrimientos que padece. L ero paro 
■ ni.* consígn la iudejiondenoia so hará 

¡?nd¡8pon«able, muy probablemente, quo npn- 
•i 1 1 a..*« las heces la copa do su martirio.

K.Í." d“ 17». “ttr *••■>'*. l-“». I"”'*"1'I O,, el camino do los inmolaciones.. No «o 
' vislumbra por nhorn, para la verde Erin, 
1 otra Xrte quo la qno simbolizan In» palma»

Leonel Aguirre - Homero 
Martínez Albín

.grioTdto™"n,m I- -«no.™ co„wro¡ants;7

píoto (lo " ’ 1 “W Mla ,la imí™ UO aurtido c..,u-

Piezas de rapnesto para las segadoras MAC COHMICK y BEERHíG
Y cortadora LA CRIOLLA

- j . 1» vida en loa desgraciado» n bl.ll0 d0“ *l¡b|¿ ,p„(0 bl«..C3> 
quienes 1» f -r. mor0 ell p|COn juventud; esa 
quitarlo, cnsi ste P l_ ( 11.iccr |n l0erCed 
dulce cnridud que atien c¡u ¡dii(1 eH

digon dv * ' s- . tu(|.19 |na obras piado- 
protecciones. ai . 
«as dignas do amor, 
má» ¡iitaosamente i 
b Tuberculosis». í

¡ojos oxtro»*u 1 b tfeicos que se van. so van jft mucion aoi señor aioiicuucz vi<****,| 
Icos. ¡1>J 10,,.?7fi|1H eil B| estupendo eepec- pBra (JU0 B0 trato apartado por apartado.
I con las PL¡I'IU. ,a 'me n0 han gozado! , Los seflores por la afirmativa, en pío. (Afir- 
tículo do 1“ Juana de Ibarbourou mutiva.)

i i tro htimil Líase el apartado 1 .• (So leo.) En discu

■i» »•> t¡r»dá <,„ ,i p„ ;J.i ' 'ra'"'1 

o» niHMtw SNMM^ „„ 6,I)br«„dTV Jmprad toJ"4 
l-aeorlo, pue, «1 ‘ -»»■»-«> 1»*»

Comprad acuite, grasa, hilo. I,olían' v torl„ l, 
para la próxima zafra. 5 * 1 necesario-

No olvidéis anestros conwjos así corno visitar

CASA SANTOS GARCIA
quo os la que los vende má

El temor a 1» j 
democraciaAL

vomenUrio de -ri n
T A- ■ —— E1 BlCn Público»
Los dirigentes do las t ■ —=====

qoe hkioro,, el .oeuerdo, 
ckeeioi.es hnn creído celé.»"* 
M.bu.d.ddci P..,id„ o, K,? I- 
hiera... 1.1 ’Hun» del
prigoned. c„ .I P,0„o „ do o, J,„

r.ufl”"> mecho, ..'“"I™ car- 
.oeusMn „a, „ „„ •' motive de
fórmula que había do on? } ^poni, n I»

r--* a-*jí 

acuerdo colorado, y nonrtaT mal9ana del • partido ton V” CU1Í

rado, tan sólo podía ir n partido cola- ■' 
eoofoehSi, Umcnt.blo de orí* ?"dldn- on "'o' 
cojo resultado prfctfeo ’m IPW’ °Pu“t'».' 
per le proioeu.oiz.e","b« OooMiloMol 
Ll.espcct.lS. P""» I
coloradomis™ 1 S °'“r“ '

U. elecciones ha. p,,.^

iodo, y xcamoe confirmado plenamente cuan­
to afirmamos antes omenic cuan-

^“e^Z.P’rtlJ‘‘Í|“'
rtnm¿aUr0»° ““ lad° fodaM 0809 indoiogía» 
democratistas, con que loa políticos disfrazan 
•pour i exportatión» la realidad más o menos 
antidemocrática de los manejos electorales; 
podran pensar a estas horas los hombres di­
rigentes del («cuerdo», cual es la verdadera 
situación,In que no se confiesa pero se siente, 
de ese partido en gran parte enfermo do ofi­
cialismo y de burocratismo.

La (mayoría» obtenida, pertenece alca 
bailo del Comisario. La formidable máquina 
electoral, a base de soldados y policianos y 
cuya materia prima son los muertos que 
vuelven violentamente a la vida para votar 
y los vivos que p-»ra votar también por los 
que mandan, mueren a la legítima libertad 
iLilividua'., esa pesada máquina que puede i 
servir de modelo a todas las oficinas púbii- ■

Miento,es laque'm'dZ.®'5']11™1’10 fllnciona-
)0Ha de antemano de "1 n°"°rdo ln “>a*

>■ i¡im?ndr;aLphrn<’Blvnr Blpavoroso y noveleson i “ Vez delEntre tinL ÍT. .!’1'»? bInn<”-’
Son muchos foa q,10 híou*»™^? ,neng'>n. 
"adicntes |(l consigna

v ' 08 "^aristas y 1OR ’ ¡ '• 8 catre

'»« ’ <le Olí. j.
I'"'liilo con LíliX4'"” l'i'rd*

I Votos 80 sustituven en ’’ POr9,1° los
¡«raen pür cierto |oa ”8COÍ l>ülioinl89' n° 

el

.»>p.<ib!r»o„ 1„, púS" “
¡^•^czátiea, OI1 hisprocedLieSy":?

I «L n ni .rec,,r8O88e “■‘«tiene es tan sóL 
i para prolongar su derrota cuando ésta 8Q 
produzca inevitablemente. 

I nototroas“í0 tOd°S 109 criterios personales,

fnOtOr hnnrin0’ “Ct¡l"d Oül°ClÍVa 
rniim hl d y Per,u,,oente: el temor n la 
misma democracia que se pregona.
rin „°A P"rtes 80 voeoan lns excelencias 
de la democracia, poro cuando el triunfo do 
e?os pnncipws deja de ser favorable, se te­
me, se quisiera huir de los principios.,. ¡Así 
no viven los pnrtidus! 

Nosotros, que contemplamos de«de afuera
la lucha entre los bandos tradicionales, y
que nos interesamos solamente por cuanto 
surge con valor ideológico en el campo do 
eso lucha, no tenemos prevención por nin 
guna divina en si misma. Aún más: cultiva 
moa un profundo respeto por todas las B¡n 
ceridades; y nadie puede ver en nueafra opi-

, nion imparcial, embanderamiento de ninguna 
índole. Estamos ciertos de qno más de un 
colorado respetable firmaría hoy nuestra 1 
opinión sobre la marcha de su agrupación 
político. 

Y esto creencia es perfectamonto fundada, 
pues hay en todos lo» partidos quienes miran 
el problema sin np.nsiouamientos enceguece, 
dores. 

Y' es preciso—digamos para terminar- 
tenor el valor de afrontar tedas las conse­

jos Comunes y gut
lQu6 opinal

Prestigiai una obra de caridad

Ajsr cr.e>

,,l . c.bo m idí°““ [or“ disti-l'» 1"" ' I 

llioce..».. c„
del p«», T.heí»» W'|“'
anteriores una serie d P ( contnbuid 
loa intelectuales u10^® bra> y hoy c°»- 
a prestigiar t«n «“P , heriuos«B >'^r-|

ves páginas que van a I
dulce caridad qü. nflFír* C00BCrVnr e

ejemplo quo el del mal,.. iIllccd llnn cn,n ( 
y vuestro vecino levantará otro, ñero ¿quién 
derrumbará su techo porque lo ha derrumba­
do un loco? Dad vuestra bondad, sin esti­
marla, a todos.

Desgraciados do vosotros si sictiénduosl 
buenos no prodigáis vuestro amor. i' prn „„ , ....

El bion como el río, es inagotable, y el día »n|n,J a „ ‘r°S ‘“"“P0/' osta diligencia, 
que le pongáis no dique para guardarlo para ?9 “‘T* y da 1°’ CatD,no’; 
vosotros solos, desbordará o inundará vuestro ' ;"r'"d"cn™,Da,,t«. «“«‘ido peregrinos, 
huerto u Oln,’najrn'ues'ro cmi calma, tranquilos y sin impaciencia

Edmundo Bianchí p^an lo mismo que hoy a sus destinos. 

E'hombre que no encierra en sn corazón ! Era en otros tiempos... nevaba, llovía,
Bentimientos de solidaridad, tnorcee ser pren r>' a trancos y a golpes, esta diligencia, 
dido como el ladrón y el asesino. Quien no!1 con,o uu sueño allá en la lejnoía 
coopera a una obra de asistencia social, de trayendo, llevando almas en «usencia.
acuerdo con sus medios económi eos, comete | ■
crimen. Hay que dar hoy como los evnngc- [’. Cruzaba los montos, bañados, cañadas, 
líos lo ensoñaron hace veinte siglos; la única r’ienipre a la ventura por zouns distantes, 
diferencia estriba en que antes se hacía li [7 c,ln"de sus ruedas quedaban clavadas, 
mosnn al azar y hoy b« concretan los dona ■ n 'n3 serranías y en las hondonadas, 
tiros para determinada institución, como lo roít3 volaba el sueño de los caminantes.
es en este cuso, el Hospital do Paysandú. 1

«.», ...n.1,,1,,™ 'S'T.

Propender «1 perfeccionamiento del capí j ‘rayendo, llevando almas en ausencia;
ritu humano, ha de ser obra impuesta a tod o (P°b’nndo do ensueños la oscura conciencia 
criterio superior que, con gesto altruista se de* ‘lue Dacc y ,u,,orc en 9,'S propios lares.
coloca al servicio del bien común. [• 

„  | Sus largas tropillas, chasquidos, cencerros,
K. ftl. frerona ¡ despertaban sueños en los comarcanos,

El corazón es el emblema de la caridad; por -í Por *as llanadas, cuchillas y coicos 
eso es tan pródigo en consuelo con la huma- I "Mían al camino lo* chicos y perros 
nidad necesitada de cariños. y todos los ecos tornábanse humanos.

Faustino Al. Teysern |, LA SED DE LO INFINITO

La más íntima manifestación de solidan-': v . ■ ,
..i u______ . ... 1-*bran tros j.nenes do rostros macíMatos

T ". r r‘°TJ v" Ul> poco fqno anholnnle» miirelmbmi por toJu -los caminos;
ae la propia lelicidad para mitigar los dolo ¡ ni pan ui hogar tonina y Inicia todos los vientos 
res de los que sufren. | escrutaban susojos ávidos do deatino?.

Juan Blenglo Rocen ¡ ■ Suí hnrapos nl vionto, coino rotflg

No es necesario entender de moral nltruis- 
ta. p.irn-aliviar,- con—cont:iuncfn, Tus malo» 
agenos. Hasta por egoismo debemos hacer 
bien nl desvalido: la humanidad será más 
beena cuando haya incoo» dolores y entonces 
seremos mía felices.

Ricardo Garzón

5$; Ana 0. de Scartacinl StTJS’
640. Teléf. La Uniguava. San JosA de MayoT 

Í
 Taca-bien se reclTolexcn útiles y acce 

soxios para trilladoras

I miin^niXl01' Ol,ra'e"<>,n!|’"«»t™ l»ra toa» da™ .1» rnl.
í UneTL 8 eOm° C^ora», Segsdora» j

COSTA Hnos.
 

impulsores del comercio y de lns industria?.
/  ........ ..¡anlffipna v n.nn fuente»nriiBi.'", , —-........— ' : .

de nroBperidnd quo en olrn» naciones non
No será este principio s*"t»¿[‘‘“ge’ ia ,leCe,itado creárselas y creárselos, en dolo 

de la más grande hipoeretíu, fc ¡|llProaos * lOía y trabajosa gw>ta, después do llegar al 
.pilo. «».»*, * ''“X'obl"» =»- I «»b¡/-------------■- ...... .... "“"t»
o designios ac los luertea y 
do los molesta o los estorba- renu-

¿Cómo considera usted el g" en
idicano implantando por 
irlanda! , km«a de lo queComo demostración a80^ “fr¡tll ¿e disi 
pueden la fe en un 'den ,,  • í ( tnCj. 
p'ina y la firme e *n(lue/br“X ® a su cesar -

6) ¡Cuál es la ratón n ■ P ,eei- ¡a ' ,(ll0 Irlanda ce 
juicio, que impide a Inala da reco.u , ,1 J;„nria.,hlo 

independencia de v
En primer término, e o fe,

uin denconocer quo on e s ^be() b¡j recc(oH
lio I» ^r“ “opoodciioia <1» ““

fe ~
------- ' ' X»”-’ *1'*"»íi“nbre 1! de 19-'’-

Ei un proyecto generoso on In apariencia 
y cesarisuo en el hecho.

1) El nuevo derecho internacional de las 
naciones ¡erre usted que consagrará la in- 
dependencia absoluta de Irlanda, tal como 
la sancionaron tos comicios políticos de la 
isla?

u>» wu*>*co »•«»  ,r de mi | Podrí no consagrarla, a lo menos todavía,
indepcüdencia, y^entre cilus, Buenos Afres por motivos qno saltan a los ojo?; pero, co 
cuenta con una conspicua comisión de ele mo derecho es lo que es justo, nl nuevo de 
rocotos representativos que patrocinan idea- techo internacional no será doctrina sin In­
tico» trabajos. Al efecto se ha iniciado una gimas, en tanto no produzca In referida con 
encuesta que contieno diversas pregunta?. • sagracióii.
¡Jua de las respuestas publicadas en ln pren- S) La Liga de las Naciones ¿debo o no 
ea, es lacónica y dice así: . 'considerar este problema"!

1) ;Qaéopina usted de la indep'nd.nci i Debo considerar esto y cualquier otro pro-
de Ir'laiidal blcrna de su índole que estó planteado o se
' Que no hay razón para que sea negada, suscite en ol mondo. No sirviendo In Liga

cuando la tienen conseguiada tantos otros para resolver ortos asuntos tanto valdrá que 
pueblos del orbe, fundado» en el mismo dere -------"«Ha
cho que alegan los irlandeses a gobernarse | 
según su voluntad. - ...

2) ¿Cree usted que L landa debe sc>-haré.
En caso afirmativo, diga porque. '

Croo que Irlanda debe ser libre, porque, | 
decididamente quiere serlo y porque pose 
en población, cultura y recursos, los elemen­
tos necesarios para desenvolverse fióla.■ \

3) !
no «de autodeterminación de os p .

cai,>ym *■«<»
No será este principio sinovia - P u ,

LOSPRINCIPIOS

ckeeioi.es


brar bueno

Rebaja

J Yerbas
.. ...... .«-mlllt* í rnnee-w e Inslcx" ______

P.ttttgtr mu-

Acabamos de reci­

bir nnn importable 

variedad de semillas 
do todas clases, fres - 

cas y seleccionadas 
de la importable casa 

Norte Americana 

Stumpp &
. Walter C.° 

que ofrecemos a pre­

cios sin competencia.
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MÁQUINA TRILLADORA

OCIKH linos.

¡xoiotOKWmoK:
PERIODISTICAAS

CASA
SANTOS

Por el mundo del biógrafo GARCIA

Inspección (lo Trabajo

Remates ferias

pudo colocarse un su totalidad retirándolo sin i recto presidente déla República, 
^^BMbezwdeganadoytué colocada co-| ra3rn ddhpreaentantes y autoric 

Frigorífico Swiit...........................1574 cabezas tamentalea.
UNIVERSITARIAS

En la Junta Electoral
EL ESCIWTIJTIO

Instrucción Pública
>000 TERHINASUO SU BESTION

A nuestra distinguida clientela

Tolsl da retos

$ 686.50
NicMiilti

ixxxmm

TABLADA
y ti» hisEn 3 ¿a Kjj;

Ciudad 
2.“ sección

Marcial Pdcx, Pi cuídente; lÜclorJ. Eli tal- 
de, Secretario; Patricio 11. Vera, Tesorero. 

La Mena invita a tin breve cuarto intormo- 
dio para dar descanso a los taquígrafos.

A-, Prr.ditidf. Estando sin quorum, so 
levanta In ramón. Son las 10 y 40 p. m.

tenemos en SEDAS 
convenientes.

MONTEVIDEO

Cerrito 592

Ciudad 
2.“ sección

En Arroyo Grande—Las ventas 
de la feria efectuada el sábado último en el 
Locnl Arroyo Grande alcanzaron a la sumo 
de 12 mil pesos. Realizáronse varint opera­
ciones n buenos precios.

En la Rural—Con marcada lentitud 
se iniciaron el domingo las ventas de gana­
dos en la feria de In Rural. Ea la tarda de 
esc dfn ec operó por la sumn de 5000 po 
sos, continuando ayor las ventas, cuyo moa - 
to so calcula en unos 10 mil pesos.

Eu la Universidad do Montevideo han ren­
dido examen de Derecho Comercia! y Dere 
cho Civil para notoriado el joven Diego 
Rodríguez Bonavita y Dibujo 1." afio él joven 
Mario Bove Macció.

GRAN
MODA

El Comité de Homenaje
al Dr. Norberto Betancur

Tenemos el agrado de participarle que hemos 
puesto en venta nuestro importante y variado sur­
tido para

Lii ¿fraude de ayer
Correspondió al número 6171 h o norte 

de 50.000 peso» en la Lotería de Caridad 
jugada oyeren Momevidco. El billete 140-16 
salió premiado con 10.000 pesos.

ÜKidiirtn 
ioaa 

‘ 6S9
450 
268 
•124 
827 

earrotidos 37-10

S 050
ItrruHbciiz tnlrari ia «I hyirtanata

En Ib agencia de colocaciones adscrita a In 
Inspección Departamental del Trabajo exio- 

 ten los siguientes pedidos:
¡ Un ptón para trabajos do nlbafiilería.

'i Uní cocinera.
Un empleado para mandadero de casa do 

' comercio.
Para trotar dirigirse a dicha Inspección.

Visito nuestra casa. Irá bien servido y ganará plata

Asamblea esq. Sarandí

62
__ 67 

218
hoy a |aa 4 p.

S 395.00
> 43 76' 
» 3.00 '
» 4.00

<
3 3^,66 i

3 153.92 t

Colondca 
633 
501 
131
98 

163 
206 

1732

I Con el fin dn reunir !ov fondos necesarios
1 para la terminación del Templo Parroquial

la siembra ha sido entorpecida por el un Comité Parroquial, formado por los si- 
’gnientcs distinguidos ciudadanas. Presbítero 

Balcanes —Trigo: La siembra se cnciien-; Eduardo Meny, presidente honorario; Angel 
a paralizada, debido a las nevadas. ¡Cenoz, presidente; Sebastián "—--i--:- 
India—Trigo: y lino: Loa informes sobre l. cr vice; Dionisio Zarpa, 2.° vico; José 

e«t as cosechas no son satisfactorios a causa Otero, tesorero: Eduardo ligarte Marasmo 
de la continua sequía. .. - '

Australia—Trigo: La condición do la co- Ovidio F. Alonso, doctor 
secha es favorable ca general; se espera que tínez Diez, Ensebio Cenoz, Car os Criba <¡ 
los embarques serán grandes. I Alt-" Híítrr L. rs.-."t.

Es una morocha do cinco pies tres pulga­
das do estatuía y posa 127 libras. Tiene 
cabello castalio obscuro y grandes ojos gri­
ses de suave expresión. Gusta mucho de loa 
deportes al aire libre. Sus especialidades 
son el automovilismo y lo equitación, sio 
dejar por oso de uer una excelente nadadora.

El In última seaion neoyorquina volvió a 
las tablas interpretando con gran éxito 
Aphrodete en el Century Thoatre.

En el Nacional—La función de cata 
noche se regiró por el siguiente programa: 
«El rey do la torro y los alfileres» drama 
Bijouon-lO partes por Gcorgina Dentrice 
Di Frase; «El columpio do la muerte» y «La 
casa de los pesares 5.® y 6.® episodios de «El 
blanco trógico» interpretados por el actor 
EJdic Polo.—El jueves so exhibirá una poli 
culo del excelente programa Bijou titulada 
«El hidalgo facineroso» en laque os prota­
gonista la actriz M'incoe Silisbury.
"Én el Macció —Esta noche no funcio- 

naró el biógrafo do esto teatro. Mnúaoa con 
tinunró la exhibición do los episodios de «El 
peligro de un secreto» cinta on la que se 
distingue la interesante artista Perla White.

Colonias Agrícolas. Trilladoras
Y DEPÓSITO DE fEREUES 

En Pantanoso de Castro y Pintado

PRIMAVERA Y VERANO 
el cual constituye por su elegancia, distinción 

selectos que

POB FIN LLEGARON

Sedas a p^eoío d-e rsoí-rvie.

Nadie vendo la NAFTA »uís barato que el 
Baratillo del t asco" de Isabolino Echarte.

DIA V NOCHE
‘CTr-u.g'Via.sr e Itnizaingrd

Desde el domingo a lae 9 a. m. viene se­
sionando la Junta Electoral del Departamen­
to, a fio de practicar el escrutinio de la elec ■ 
ción del 28 da Noviembre. Con asistencia da 
la mayoría do loe miembros y numerosos de­
legado-, las sesiones tuvieron lugar de 9 a 
12 m, y de 2 a 6 p. en. del domingo y de 5 a 
7 p. ro. y de 9 a 12 p. m. del lunes. En todo 
ese tiempo se ha d ido cumplimiento a los 39 
distritos de las secciones ciudad, 2.’, :•}.*, 4.*, 
5.a y 6.a con el siguiente resultado:

J CUENTAS paba
CINTURONES Y GOI»LARE8

„ Vsriedsd eo tacúes j fortnaa

rico Alonso, Pedro Oribe y Juan Ginsiano, 
| vocales.
i Como se ve por In nómina publicada, dice 
«La Democracia» de Rosario. todos los com­
ponentes del Comité Pnrroquial son elemen­
to* de reconocido prestigio en nuestra socie­
dad y su presencia en la dirección del moví- 
miento n iniciarse es una sólida garantía ele 
la seriedad del mismo.

Por nuestra parte, nos pormitim-ijí jiácor 
llegar hasta «El Din» do Montevideo,' In no­
ticia apuntada, a fin de que no falto en este 
caso su fructífera propaganda jacobina.

DolO.l„hMlO, d0 ,ecc¡ón,v(>,.t0I

TRASLADO A «EL DIA»

Totilds rotos Miladts 158' 
U JuuU , „uoitlo 

d»w«o.",?.

Estímulos electorales
Lo que adelanta un corresponsal

En «La Nación» de Buenos Aires encon- 
trnmos el siguiente telegrama enviado desdo 
Urog^y» POr 8U oorre8P0,1BR1 en el 

Montevideo, 4 -Terminado el acto elac 
toral, los dos partidoa tradicionales parecen 
dispuestos a organizar una amplia propagan- 

, dn en todo el país, buscando así h manera de 
estimular a los elementos uid< activos.

Al efecto, el directorio nacionalista ha 
croado las copas departamentales para las 
corporaciones que efectúen una labor má9 
intensa y beneficiosa para el partido.

Parece, también, que entre los colorados 
so aceptaré una iniciativa dol sefior Batlle 
y Ordófiez, teodionte al mismo fin; os decir 
pues, que ambas entidades partidarias so 
aprestan desdo la focha para la gran batalla

Almacén de comestibles y bebidas, l ei i-eteria, Pluii.reria, Hozar. Librería

(Información especial para LOS PRINCIPIOS

En la Secretaría del Consejo Nacional do 
Ensefianz» Primaria y Normnl.cn Montevi­
deo. se recibirán hasta el 20 del corriente 
las solicitudes de exámenes de maestros a 
realizarse en el período de Enoro próximo.

 laabel-. Perico Flaco-Sorlano [ 
fc9,a0í i.. Rocas» Giiaycurú - Colonia .

‘ «Castro» Pantanoso de Castro —Florida ,

Venia lie ganado y reproductores

CASA FORD
Cocbss Ford eos srraiiqaa elbclrica, ¿a filricá

S 1OOO

La república del Cine —«En Cine- 
Inedia se ba propuesto la formación de un 
gobierno ciuomatogrático compuesto en la 
eiguicnto formn:

Presidente: Mary Pickford; será elegida 
por unanimidad pues es la predilecta de 
todos los corazones.

Vico presidente: «Bebe Daniels, el en 
canto do todas las raamás.

Ministro do Estado: SnOW.
Ministro do Gucr.n: Perla White. Cuando 

ella diga ¡A las armas! no habrá un aolo de 
sertor.

Ministro de Marino: Anita Kollermann, la 
reina de las bañistas.

Ministro de Comercio: Dorothy Gish; con 
ella los negocios se mueven, porque con... 
mueve.

Ministro del Interior: Louis Weber, famo­
sa por sus interiores.

Ministro dol Tesoro: Mnry Miles Minter, 
porque gana «miles»...

DOrothy Dalton — Dorothy Dalton 
nació en Chicago el 22 de septiembre de 
1893. Desde chica había decidido ser artista, 
pero sus padres no se hallaban de acuerdo 
con su vocación. Después de haber segui­
do los cursos de In Academia del Sagrado 
Corazón, su padre quiso que estudiara dere­
cho. Consiguió olla que In dejaran seguir un 
curso en una escuela dramática y desdo 
aquel momento bu porvenir quedó fijado.

Entró luego en una compafiís do valide- 
villes. Finalmente Thomaa II. Inca la con- 

   ... ..  ... ¡trató para eus huestes cinematográficas, 
l Antonio Rodríguez, Héctor L. Garat, Fsde- probando una vez más que sabe elegir bien.

Reunióso el sábado el Comité organizador 
del Homenaje que se efectuó el 15 do No­
viembre en ocasión del primer aniversario 
do la. muerte del doctor Norberto Betancur 
El objeto de esa reunión no era otro que dar 
por .terminada bu labor. Como hubiera un 
sobrante-, dc dinero recolectado, el Comité 
acordSj'sirtregarlo a las Conferencias do San 
Vicente oa memoria del extinto. He aquí el 
Balance de fondo» quo se nos envía para su 
publicación:

-.Á ENTRADAS
I Recoletado por suscripción po­

pular, e/iistan;. publicadas .
"SALIDAS

Pagado a L. Tamaro. . s/c.
> » Lob Principios »
» » repartidor circularen •
» por mitos. ...»
> > carreros ...»

'Total de gastos, 
para los pobres do la conferencia

ds San Vicente, de señoras, 
para los pobres do la confreencia

do San Vicente,do caballeros,

..600“ ' ~Z»4—. 

guaya; por vacas <le Abasto alcanzó a pagar [do los comicios de 1922, en los que, además 

p1!?, }f¿.,'.«llu3iira09' u i i i z i i mo de renovarse la tercera parte del Conseja 
Por bueyes el mas alto alcanzado fue ol do I2G , j » j ■ • . -z i ■ a >milésimos, y por terneros 160 milésimos. Nacional de Administración y del Senado,
La entrada quo se componía do ü.033 roses no | corresponderá elegir por voto Secreto y di- 

....» i —..i.-.»..»•». . j . ? rí'.'Z_3, nueva Cá-
dcRopresentantes y autoridades depar-

Koumiítieos AJAX-KING R0AD, cubiertas y cámaras
1‘rrcios especiales para d wreercio

---- —  —raofagofag------------- --------- ----- -----

HABIAGrA & PEREZ
c:omeTcic-C3-a»na.clci'ía--«f^ g'ii Jtlt u. r a

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F. C.

p 153,92
» 680.50

Idin. Uruguayo . . 
Frigorífico Artigas . . 
P. Ferré» y Cin. . . . 
L. Rapallini o hijo. . . 
Bi-rtoui linos. . . . 
Abasto . . - . , .
In tortor  
Servicio particular . . 
Retiradas con poso . .

Total . .

DE JOSÉ LÓPEZ DIAZ Froto ti Teatro Kezicsil jPItzt Prindfil 

z«7' ’r’=uTr“a'J c. n.kludw, íu’.ÓUir b'mlh r‘K‘10"' ’«¡«'>lainlo surtido
Iw y hojtu. mares « nza^r ■■• ’ 7'.»' ‘ La^PfUs de vanas cUi.es y do mf,s útiles do caza-

para .|.,ur v cortar el lado. Herramientas vara «rninu.ro.

Las próximas cosechas
en los países productores de Irigo

Ixm últimas informaciones relacionadas'
con las cosechas mundiales son las eigtiien-1 
te»:

Reino Unido—Trigo: Se predice que el. 
área sembrada será mayor que la del alio j 
pasado. Lis nuevas cosechas se presentan |

.. P[Óffl¡! [^[|3 ÍJRfflW
bien pero <•! área -e obrad i es menor que c¡ 
a¡io pasado.

Alemania —Trigo: El otoño es demasiado
seco: llegan quejas del noroeste por falta de 
lluvia.

Italia—Trigo: Se predice qie el área ,..--------- ------------ - , .,
sembrada ser., menos que la del aiio pasado de Rosario, ee ha constituido eo dicha ciudad 
puo» L h... ¡l- c!
mal tiempo reinante. ' gnientes distinguidos cinctodanoB. Presbítero

Balcanes—Trigo: La siembra se cociien-; Eduardo Meny, presidente honorario; Angel 
Ira paralizada, debido a las nevadas. j Cenoz, presidente; Sebastián Ahunchnin,

Sandullo Suárez, secretarios; Gabriel Borrás, 
' ’ Maximiano Mor

y buen gusto uno de ios más 
hayamos recibido.

Mencionamos especialmente la variedad que
PARA VESTIDO que vendemos a precios muy

Pecera ñnas. y Fkriaga

n fil / C V motor fuerza 8 caballos. -Correas en buen estado, barril y cilindro com- 
RO V C.I pietatnenienuevo,garantida en msrch»,Mi 1 l'.i^■»■•». Para verla a 20 
kilómetros de la ciudad.

Un caballo perdieron de tiro y andar y una jardinera con muy buen rodado. 
Pora tratar, calle Rincón N.“ 726

«La Idea Nueva o--Este colega, que 
en Trinidad redacta nuestro particular amigo 
don Arturo G. Rafuls, anuncia en su último 
número, que desde ayer 6 de Diciembre apa 
recerá tres veces por semana. Es un marcado . 
adelanto en la vid# del citado periódico, que , ...
harta ahora visitaba a sus lectores en solo’ Rusia—Trigo: La existencia de trigo en 
<lr.s ediciones semanales, y por ello envié el país os muy reducida. El próximo rendí- 
inosle nuestras felicitaciones. ' miento será escaso y do inferior calidad para

1< El Nacionalista» - Temporaria- su transformación en harina, 
monte dejó de aparecer el periódico «El Na-1 ‘ ‘
cionalista». quo b.ijo In dirección del doctor 
Luis 1. Cibils se editaba en la capital del ve­
cino departamento de Flores.

Enrique Díaz Larriera y Carlos B. Parada Clara
RSCrilTOIlIO-comisionen

Compra-renta de propiedados; colocaciones de dinero; balance >j arreglo d 
libros de casas de comercio-, cobranzas de cuentas en general, consignaciones 
representadlas, etc., etc.

.... _ .... «Son Jnaó ilr llUTO

¡' La Joyería franco, oon erta fecha ha reo,b.So un 
variado surlKlo .le nlliajns de brillantes y nr- 
lienloH de bazar, 1» cuales ofrece a precios que no ad- 

y mitón rompotcncia.-Consulten precio» y ahorrarás díñelo, 

i ®i5 (le llavo «««, frente al Teatro Macció..
| NOTA—Si tienen carteras do maya rotas «e componen do- 

jándalas como nuevas, ya sean do oro, plata o de 

cualquier otro metal. 

Depósito de trillos del país, salazón Je cueros 
SECOMPBA

r... r.,..j liurn rinsrim j ahaliN. ji un fr«m. «Iriti o seres—Astis. cir
............  l.-rriju

Normnl.cn
rninu.ro
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PEDRO RlSSrt”! Asociación Rural de San José 
a. e. s D. « » V | REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA

falleció EL 211R setiembre DE ,92n í EL DOMINGO 2 DE ENERO DE 1921
. Carraón Riaso do Bardan- BANDERA LIBRE

■í]

BANDERA LIBRE

BONIFACIO BENTANCORT

»WKZ iJtOKXXÍ

Charla social

Estuvo ayer en ¡a ciudad el aqnitecto señor I soñor Antonio frazoqui, ¡>ndrc do los conocí 
CUnarln IW<. P..0^OA J.----- ,...R- «1 — »lní C,l«nnUrO» üvl ..-ta-u --J!—J.

|08 wwg»...».... J ----- r~ ------ |------- -- -■- o------- —- |
M instalándose nn gmn kio-ko para la ventado |lluG3 g corriente reanudará SU9

tareas.

La Caja Popular de San José |j
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO Q J

——— --------- —r—“TT .C.. „ .ZT‘Z7ZZ 81
8

a

■: ¡galle 1S <lo Julio

Ln fotografía Roiie!. hace 
saber al público en general que el

ion
100

Máquina «le hnecr vnlnlllnw a $ 0.08 
y O JO cls- metro, búlgaras a 0.15. Ofrecen las 
señoritas do Dolí.—Arenal Grande 714.

HJtgiiiíiaeión total de las ID.K’IHMBAM do 
la estancia IH.AHBTbIÍi* (le don Jnaa
Intonso Afiela.

200
100
100

NOVIAZGOS
So ha formalizado ol comjioniiso matrimo­

nial do In señorita Eugenia Ochon con el 
señor Avclino Villnnucvn, caballero chileno, 
que con motivo do visitar n su prometida 
legó el silbado a la ciudad.
VIAJEROS

Procedente de Montevideo es nuestro 
huésped la señorito Elia López Esponda. — ;

NOVIOS
La librería <lol Colegio do Pío E. Cignniln, 

venta do recibir do Nueva York un inmenno y 
vanado surtido do papel do carta n precios excep­
cionales.

36 nacionalistas, cuyas inscripciones están 
en litigio ante la justicia. De oros votos 11 
quedaron anulados por pertenecer a analfa­
betos deficientemente emitidos. Los restan­
tes fueron aceptados por unanimidad en 
cuanto n la identidad del votante, pero 
dejando los colorados subsistente la obser 
vación en lo tocante a la parte legal que Se 
halla .en apelación ante la Alta Corte.

La causa de nulidad de los numerosos ■ 
votos que ae señala en el estado anterior,

exigidos por la ley del 12 de Noviembre 
último para garantizar el voto de los analfa­
betos. El mismo cano se ha repetido en la 
gran mayoría do lo? departamentos dul ¡uto 
ñor, según noticias telegráficas registradas 
en la prensa montevideana de ayer.

ftie avisa a los abogados, es­
cribanos y procuradores, que so lia 

 ......'ce todaolasode copias manuscritas 
jgresó el domingo n ésta el señor con buena ortografía y caligrafía

18." Feria de Ganadería
EL DOMINGO 1!) de DICIEMBRE DE 1920

fleos •Auxiliuin* dól presbitoro Tomis Villa; Au- 
xllium por gotas $1.50. Pildoras $ 0.70. Confor­
tante 8 1.30. Tónico digestivo 8 0.80. Pomada 
S 0.50

ñor Luis Romero y su hijo Daniel.—Llegó 
ol domingo de Mercedes con ánimo do pasar 
una temporada en ésta In señora María R. 
do Recn. —Regresó de Montevideo el señor 
José Pol Sautuodrou. —Se amentó para cam­
paña la señora Ramona C do Camocho 
acompañada do sus señoritas bijas y la seño­
rita Petrona Atiertn.

Situado a certa diertanoia do Xa •steoión
Eopaxts.m.onto de Soriano

BPor pedidos do inscripción que aft harón por escrito, paz-teléfono o personalmente, 
dirigirse al Presídanlo o al Secretario Hala Comisión; San Josú callo 18 do Jubo nú- 
inoro 525.

Potrero, bañadero y cuantas comodidades posto la Asociación en proporcionan gra­
tuitamente a los ganaderos quo concurran a la feria.—San José, Diciuinbro do 1920.

L.l COHISIOV
NOTA— Las próximas ferias se realizarán todos los primero» domlngoN do 

cada mes.
 

' tralca.

0.20 c
A place IDO “ 12

se ausentó ayer el joven Héctor Marnzzi. — 
Do Montevideo ae encuentra en la ciudad el 
señor Pedro Bidegain.—Salió para Cufré el 
joven Atilio Mcnéodez Clara. —Ds Mercedes 
nos visita ol señor Máximo Pintos.—Des 
pués de pasar breves días en ésta, salió ayer 
para Nueva Pnlmir.i, dundo se encuentra 
radicado, el joven Atalizar Amangual.—Ha 
ce varios días salió paro la Capital la seño 
rita Elvira Margarita Chiolini.

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 590 casi eso. Snrnndi

, ,1<- i a » 1». ni. NAIWIMW de » a ««•

;xxxx®c«

ENFERMOS
Estuvo varios «lías enfermo el oficial 1 ° 

de la Jefatura señor Gaspar Vicens Thio 
vent.—En Montevideo están enfermos de 
cuidado el señor Alberto Lerena y su esposa 
señora María Inés Lardera. — De su residen­
cia de campaña se encuentra en la ciudad 
enfermo do gravedad el señor Onofrc Arias
NECROLOGICAS

Falleció recientemente en Montevideo el

eri este departamento
—También eu la Capital, donde residía 

hace algún tiempo, dejó de existir el señor 
Pedro Placeres, vecino que fué de la 2.* sec-

Angel ai. Cielo—En las últimas horas 
de la noche del sábado dejó de existir lo 
niñita María Sara, hijn de los esposos Reca 
Pérez, quienes han recibido con ose motivo 
múltiples demostraciones do condolencia de 
sus numerosas relaciones.

Ix Memoiuam—Hoy n las 9 1/2 so ha 
oficiado en nuestra Iglesia Parroquial un 
solemne funeral por el alma del señor Ga 
briol Abren. A la piadosa ceremonia asistió 
crecido número de fíeles.

los ritiaeifloa

------------ zxxxx
T g¡OSA

PEREZ Y SOSA
El sábado ÍQ de Diciembre de 1320

El (lia Sábado 18 de Diciembre de 1920 a 109 0 de la
—---------- —- -------------- ■------ ------- --------------------------------------- mañana, en 11
estación Drabble, procederemos a la venta al mejor postor y por cuenta de la seño­
ra Felipas, de Maciel, de esta magnifica A-acción decampo.

PROXIMAMENTE MAS DETALLES

Gastos de escrituración y comisión de lylj2o¡o a cargo 
del comprador.

Por más informes ocurrir a nuestro escritorio calle 18 de 
Julio número ó86. San José.

Local CUFRÉ
Bntooióa Cuíró Vi» Colonia

tas Iti Smtu Stcrumtu j li Butióh papi|

Mana Pereza de Bentancnrt, esposa; María 
Juana, Marcial, Bonifacio, Diego. Ramón, Do­
minga, Mnria Rosa y Juan Pedro, hijos: hijos 
políticos, hermanos políticos, nietos y detnAa 
deudos invitan a sus relaciones y personas pia­
dosas para ol funeral que por ol ¿ionio des-anso 
del alma dt. dicho tinado se efectuará on la Igle­
sia Parroquial el día 21 de Diciembre de 1920 a 
las 9 y 1/2 a. in. Favor que agrudeccráu eterna­
mente.

. .....   r,r. , y tst rrj-; r- 1r<-i , r
renombrada marca Noel - Visito ¡n. 3,.. r r, ü' ‘’

i ll.l.E 18 DE Il'llú y , ■. y

rX.di.ta del 3 «1 25 del corriente.

REPUESTOS MAC C0RM1CK
Aeches paira maupilnas. lonas, remaches, n 

leras. Hatos y tornillos para las secadoras

ñ. Estradé y Lía

contra la Tuberculosis viene organizando 
para llevarse a cabo en el Recreo Satnbari- 
no. La Presidenta del Comité, señorita do 
da Gilvu, y demás ruleinbius dei inisiuo, no 
escatiman esfuerzos para que esc acto resulte 
todo un acontecimiento social. Entro los 
números de atracción que ae han establecido 

,  ir * * 1 J TI cu ol programa, figuran kermesse, rifa deElConmso Municipal de Durazno, una preciosa muñeca vestida a in modo 
D r | oriental, rifa de un hermoso biplano proli-

,C.r .eha .nu.ol.dd —J <J
15 del comento re inaugur pntrn ]n. caballos, y por último varias niñas, que ves-
Durazno e> Congreso i funicipa . ■ '  tidll9 de gitanas, diráa la buena ventura. El
delegaciones que concurrirán al ac , g ¿8cre0 gambarino presentará una ornamen- 
la nombrada en sesión extraordinaria fnridn osnenial v una ornfusa iluminación,
3 por la Federación Rural, integrada por 
doctores Juan Andrés Cachón y Carlos 

Urioate.

íMcnéndez ClaraI hermanos ’J^<^B-!Wn<I<>z,.y MciiMcz ciara Hilos.

Casa especial para sen-ico de casamiento:, lunch; y bautt res. • 
en masas finas y ronfituras en genera’.

j or carieua. tarjrta.- ............  <---------- -
rstampa? ,¡e primera comooiú» y funeral a fM lo» y to-ia < l.oe ’•

,M. .1 I-»'- •-» "•

¿AL MEJOR POSTOR Y SlM B»SE ALGUNA!

Campo especial para ganadería o agricultura y está ubicado 
on un punto de indiscutible porvenir.

¡HEMHil IIIMIIIIFS HE IBÍOCIOS 1 .UlRICl I.TIIIIB.'

Toros » » varias edado*
Bueyes para trabajo

LOS PRINCIPIOS
Se hace toda clase de trabajos del 
ramo a precios sin competencia.

j-----------------paraje, «ieuwbre 
 

‘ l6r0S C,l,e Blandí número 510. 

" ^...ncisco Cabrera Cachón, Presidente: José D. Costa', Vlcc-Presidenle; A^l Arriaga.
nlrecíorlo: V Vral¡ Luía MondudBz Muniz, Secretario; Fbro. Marcial Pérez, SMIc».

Tesorero; Jiinmo _

a 60

Ciros: 80^ •> tarifa..
SaDta Ic 1>rol,lc,|nllcs: So hace cargo <1o la aítaini.trao.ón <lo propretota J

^Sea‘^’:ile ta „mpra y venta .lo tanta y <lo cobranza do lo» capono». 

peut10 Recib0 Tltulos y Va,0r09 on c,l8todift-

tal»reS ®“ otaM do operaeionea bancaria.. AR]RICAR
!!«<•** n|,Ln,a ----------

El. FESTIVAL DE CARIDAD A REALIZARE
; j "i ■ -7 ' MaSaXA—Se efectuará mañana la fiesta dod. lo. bcoo(iocnQh 1Uom¡lí(1, 1h l¡ d

exiliaos cor la lev del 12 de Noviembre . t . . - . .

Total de vacuno». l.’Sl

IMs «liilrai ni lili li l«) ii Itlt li Miiniis
Recoinrndainoa Mta» haciend.-ts corno muy e«|>«cialrsy ««eo 

monto on uiuv luían catado do gordura, adernia serán j.iic'iae 
alimentoclasilicadiity on lotes .¡««s permitan operaron gran-I- y

Comisión a cargo de los compradores 2

I' T...Pn i"fn,,lTí'"y pedidos do iuscripció'i. ocurrir a S1 .fi„rc, y,, m v v ní _ f 
í 1 ' Carl0‘' ' crdc*en Cufré, o a los martilieros en San J. áé. [M dos WífíM >'

Ojo, agjucultores
HILO SISAL

S 9.80 EL FARDO

Solemne fiesta de la niñez-EI 
domingo 12 de Diciembre en la misa de 7 
11- haráo su Primera Comunión los niñón y 
niñas de los colegios de San José y de Núes- 
tf5 Señora de! H-icrto y del Oratorio Cate 
quístico Parroquial, Durante osta misa se 
cantarán escogidos trozos de música sagrada. 
Después de la mira se servirá a los niños y 
niñas de primera Comunión un modesto des­
ayuno en el salón Parroquial.

Por la tarde a las-1 harán la solemne reno­
vación do las promesas del Santo Bautismo 
junto a la Pila Bautismal. Se hará una 

'procesión solemne por el interior del templo 
i durante la cual se cantarán hermosísimos cán- 

ipetllrú por tarjeta | ticos sagrados. Luego se expondrá el Santí- 
simo Sacramento y se hará el acto de consa­
gración de la niñez a los Sagrados Corazones 
de Jesús y de Marín. Terminará el acto con 
la distribución de los recuerdos d<> Primera 
Comunión. Se recomienda a los padres con 
curran con sus hijos a este solemne neto.

Vacas Durbnm especiales
Terneros al pie............................. .............................
Vacas Diirbam eqieciales, sin crina
Vaquillonas Durhem especiales, do 2 «ños, servida -

Idem » » » 1 >
Novillitos » * » l »

Idem > » » 2 >
Novillos » ‘ > 3 y -1 años

.♦* Pasará a radicarse on Pando, cijo- 
ven Luis Murió Alies, que forma parte del 
personal del Banco do la República.— En 
compañía do su esposa señora María Adeln 
González, reg.„—;! d.-.-:r.gc= í.-t* e!-???- ----- ---------- - . „
Amaro E. B mot. Esto viene muy mejorado excelente.
de la operación quo le fuera practicado en la ¡ pan inf01ul03 eu esta imprenta. 
Capital. -Solió para Montevideo ol joven | ____________
Luis Mario Límido y su señorita hermana .Intiil lícl»ei»it|lic
M..I. d.l S.ta .. en- Comta.l,..
mientra en ésta ol joven florentino H. Perro- of, „ , , , M
tóDI.. del» rttarid. do ....Ira mloB» WloColín »ú»oro Bia S.n Jo.» do M.to

“cSJE’'v»Z"T“«oto”dVZ.;;;m 1. l.™.. -s. o.™..™..««. •>—15—7 „ ZZ
z 1 a motivos de diversión,y os indudable Isidoro R Hill. 00 OLI 0C0 r¡0. Snbecouiab.liJnd yi-cn-

tarín los motivo agradable Salió ayor para Montevideo ol soñor bira máquina. Buena lotru. Por inlorniM dirigir
.jue el público paiticipnra ae una b prao0j8C0 Alvnrcz.-Para ol mismo punto so n «ohs X.° KW.-San José.

 volada. .

Religiosas ¡
santo »le?P» ‘

empezado ya el Santo ie p prepara- 1
tiempo de oración y peni j Nucatro '

Sacramento. . . ... 0| único
El Viernes 17 de Dicie oyUI>aiec-

<U.de.d™««ye=elc““ld'b““ -
_"-onaaelalnmjO“.aday dios a <Ie María—Continúa inniaculada
lu tí de !» ...be I» do «■'<“ 
Coacta , ! lta.r¡°. »"•

desxn«^.p»,’'Fs“ci“ 

conferáodoso y comulga0110- Ej día

Obligación de °Ir ™ jnnjaCulada 
8 de Diciembre f,CRt“ de 0¡r mié» y 1,0 
Concepción os obhg»cán como 
80 puede trabajar. Las miB« 

os días feriados. »fII|ada C©’1'
Fiesta de la >n^en sarlttólrna 

capción do la V a b„ fien» d' 
—El miíreolM 8 “ I» Mis» do. 7
l.o.CTl»d. C.o™n«ó";' 
V2b.rí.Ueom..n''’» 7rd;'u!a. A 
•nes existentes en I» ‘ 8 ' *nf| g p. n). »<* 
Hisa Solemne cantad?- A ' |a I)0Ve„a y 
«leí Rosario, terminación  egínco d 
«le Marín, cánticos P'“^0 0 Rendición So 
la Inmaculada Concepción y I
lemne con 8. D. M. eB^e día e®

Ln colecta qce Bollar^ CoBfere
tinada al Concejo Si>perl0r
cías de San Vicente- Io6 niD®® -

Triduo solenr]n®Pra coDT4'’ 5 • 
y niñas de la P p¡c¡embre » — Los días 9, 10 y 1 f«Xe triduo en pr« I < 
de la tarde se hará un Conlumón d L
paraeión pora la I’nmera^ berm<>£>
niños que se Prel,nr^11Ltes cu110*? ,,Prl. 
tierno acto con l<>» ® »? uticos rec,t" gonti> I 
sagrados, diálogf'8 cBt q ^^ c0D 
loa niños, sermón V O11

OPERACIONES
.. »lnzo lijo y de .tiiiorlizacirtii . largo» 

mensuales, trimestrales, o somos-.
plazos, pah«u”* ■

' Adm¡to depósito, y paga on Caja de Ahorros do.-

» 5 oio >
» 6 oio > ( intereses pacaderos poi
» 7 o¡o & l semestres vencidos.

• sobro Montevideo, Trinidad, Durazno,
1 . .. .i - ...Av1L»*ia inri fus.

i El Sábado 25 de >>¡“.""‘7™ 11«
i a LA; i"DV1^"‘b>-« <l0192o

...... ...-o........... —ana

Sn, hijos Ramón. Ewtaqnk

E1 dnel° '« despedir* por tarjeta

ino tación especial y uoa profusa iluminación, 
t__.. IA.-I,,.-. r-r nn 1.- ■ O . lí.l nO r<l 1-1 «OI.
cédulas de la kermesse. Varios comisioue.s 
de damas atenderán el servicio da bar. Y 
por último, anticiparemos un detaúo quo ha > 
de dar motivo a variadas y jocosas inciden­
cias: en las puertas de acceso al local so dis­
tribuirán a l> s jóvenes, trozos do cartulina» 
de distintos colores cortados en forma de 
corazón, de tal manera que le será necesario 
buscar entre las señorita» la poseedora del 
otro pedazo pora completarlo. Al efecto, una 
cartulina igual entregado a las niñas servirá 
pora que se produzca el encuentro. Este in- 
ÉcniobO entretenimiento se puso on práctica 
hace años en un baile del Parque Hotel, en 
Montevideo, resultando do grán éxito. ,

Como se ve, e 1 "i" n‘

CitaMt miitids fin h .Mi de bicieelii es gnenl

KH EL GRAN TALLES DE TIFOGRAnA

Julio N.o 5U'J

Ciuz.
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JUDICIALES F ESTANCIA “LOS OMBUES
Urbano Echeqique e hijos

Dr. Ernesto Ricci
Hn trasladado su consultorio n In callo 25

Antonio Manzione
*

i
Unfoul, doctor do»

RUFINO E. ANGUESRAI Taller de Carpintería
Se alquila o se vende

do dona V la-lorl

■s'S.

WliUll'ON

Callo Sarnndi.número G17.

Adolfo Cordero

lí
anos de oficioCallo Artigas fronte a la Plaza Treinta v Tro

MIJOS GARANTIDOS Y J PRECIOS MODICOS
Colla Colón esq. Asamblea.

Teléfono La Uruguaya

ENCltlUAAON

Mueblería Capeletfi g
H" quedado Instalada cn e.tn ciudad, una su» (5 DB-------------- O

cursnl del Conservatorio Musical <íni n..,„...... X GS\ fl n=T> m rss. t. » __  _ -Ü

BE RECIBEN HUESPEDES

Dora n. da Silva

eación al modos AlconaX 8 <|UC "n“ e*Pli*

f'edlur.'!” O-»-

ttemodio. c„,,,, ma| ' '“'•««« doña.

ü 
fJ

lucir »u« accione) dentro del término d« 
'a rites, bajo apercibimiento de lo que liu-

v Costa, bajo apercibimiento do lo que hubiere 
lugar, y de de-ignirselcs a .'-tos defensor de ofi­
cio.— San José. Setiembre 27 de 1920.—Edtlmi-

La casa se encarga do todo trabajo con­
cerniente al ramo .1“ confección do Som­
breros cu formas y retorums teñir ó ritar 
plumas.

a deducir sus acciones dentro del término de 
treinta días, bajo apercibimiento de loque 
hubiere lugar.—San José. Octubre 29 de 1920. 
Edrlmiro G. Guerrero. Ebt.0. Actrio. X-30

rar pisitacn coloren.etc.—Sale acampana.

Dirigirse: Colón número 745--San José do Mayo

En la calle Colón esquina Cunroím, compuesta 
do siete piezas, zaguán, cocina, y demás dopeu- 
dancias, corredor, gran patio embaldosado, fondo 
con galpón, pileta t portón para vehículos.—Tra- 

1’8 de Julio 712.

I Plantel Slioríliorns 
í inscriplo y poro por cruzamiento
'¡j Venta permanente

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo 
PRECIOS MODICOS

Por informes dirijirso al establecimiento o a Mciiélidez í 
Chira linos., calle Sarandí número 518. San José. M

ISO FACIL-ACCIÓN BÁI’IDA.—.MATA 1N8TANTANLAMKNJ !•.- SIN MÁOUIXA

para intervenir en 
ella, m presenten ñute e»te Juzgado con los jus­
tificativo? correspondiente-, a deducir sus accio­
ne) dentro del término do NOVENTA DIAS, 
citándose y emplazándose especialmente a Regí-

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

lia trasladado su constillorio a la cali 
Treinta o Tres entre Arenal Orando i¡ Solí

AVISO JUDICIAL
Por disposición del eonor Juez Letrado Depar 

Luiente!, doctor Nicasio Je! Castillo, so hncosa- 
'r al público la apertura do la sucesión de 
:n Isuiao Martínez, a fin do quo to­
la aquellos que se consideren con dero-

Plantol do yeguas do canora, inscriptas y do alta mestización 
Venta permanente do potrillos do pedigreo

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
San Jaso

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Ja.z Letrado Depar­

tamento!. doctor don Nicasio del Castillo, se

W IU nñ
Ipl

I' 0
W o 

í $

María M. Rivello Guido Ü?,OÍ 
¿o Bonlado y Pintura Ebo 011 au domicil^ 
&iXó ®Yreuftr6n- Pr0C¡08 mó’

HERRERÍA DE OBRA ¡i
tíe A-lVO-EÍIv MAREN j

Calle 33 entre Yagoarón y Santa Lucia fe

AVISO JUDICIAL
Por disposición del aeílor Juez Letrada Depar 

tamcutal doctor don Nicasio del Castillo, so hace 
saber al público la apertura do la aucrawn de 
don Teodoro «'aleada, a fin de que lo-

Clases particulares
K«n*r*‘M / de prepar.clór 

ara rendir examen de maestra, doy a domicilio 
en mi casa Calla .I„.A m d. r.c. <

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 1/ 14 a 18.

Consultorio: Nnrandí 520. San José

' Cuando todo el comercio aniñenta los precios de' 
sus mercaderías la ftiuelilería AllgUCÍra los 
rebaja.

Hay dormitorios cc-mpuostos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mocitas do luz y ropero por pesos.

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita do luz con mármol 
y cama por <»O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

Calle Artigas esquina ('iinreini

SE PRECISA Oficial o medio ofi 
-------- ---------------- -------- cial mueblero 

llnebleríu Angueira

Andrés E. Earrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Ya- 
guarón.

Sie lince luda ciase de trabajo concerniente al ramo 
con perfección y esmero

Se hacen y refaccionan cocinas económicas, emplean- k 
dosc materiales de primera calidad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA

una dóeis y, ni 110 queda Mitiel'echo con loa resultados, doviií-lvnlo que fe lo dc-volveiA 
,ii importó. .Todo» Ion comcrciutitc-i quo vendan • l'n 11 ■■ I ■> i« >. catán autorizados a 
rocodar honootaniouto 011 cata formal.

FinaIel Izincoln !
inscriplo y puro por cruzamiento i

Venta permanente í

MANUEL PITA
Calle Colón N.« 430 

PROCURADOR Y REMATADOR

Hotel mauci
Pongo en conocimiento del público en general 

que, desdo esta fecha, regirán nuevos precios

AVISO JUDHAL
Por J.-posición dol ser,or Juez Lotrndo Depar- 

tornéala!, doctor don Nicasio del Castillo, «e lince 
saber al público la apertura de la sucesión de 
les cónyuges Podro Itlsvo y Itulniiindii 
«le León de Kl««o. a fin do quo tolos aque­
llos qne so consideren con derechos narn inter­
venir en ella,.se presenten ante este Juzgado 
con los justificativos correspondientes, a dedu­
cir sus acciones dentro del término de/refn/a 
dins. bajo apercibimiento do lo que hubiere lugar. 
—San José, Diciembre 3 do 1920.—Kdelmiro G. 
Guerrero, esc. act. X1I-1

,r“ fiRMESTO & ORGR

Un ñuto Ford, i»n enrrunje con arreos y 
patente, en perfecto cstndo; un apero con 
plata y oro, todo completo.— Se dan en con­
diciones do pago. Los interesados pueden 
ocurrir a la calle Colón S77.

.«uva ».juv„uo que se con­
sideren con derechos para intervenir en ella, so 
presenten anta este Juzgado con loa justificati­
vos correspondientes,» deducir sus nociones den­
tro de. termino do treinta diu». bajo aperci­
bimiento de lo que hubiere lugar. - San José, 
Noviembre!' de IteJ.-Edelmiro G. Guerr.ro, 
Lacribino Actuario. 1-13

ANGEL TOKT2
PINTOR DECORADOR

Reciba talen™ en calla Sarandl 2S0.—Teléfono La Um^uava- 
At,onde pedidos de campaña. Trabajo esmerado. EwlUliW B1 Wffltiíill

< alie Sai-andi eSS—s„„ j„,„

intervenir en ella, se presenten ante O'te Juzga 
do ron la» justificativos corre«pondientc< a ut

¡l| Correge, Mazzone y Varela
1 . 4 .m.,uí <;o v <-oni«KO«I I i " tmnu Y CAJONERIA rÚNESRE
h' >5 GRAN CARPINTERIA, MUEBLE1 PRINCIPAL

' á C.lliAHBNH.«^ArtÍK»S frota. LMP.lQ«-PUüAPBRCm

ití i 3 Teléfonos: La» dos compañía»

küt2’CUelC‘'IOrb0rra‘Iü ''inod8 “'1ucIIb

— I stedes el hombre de confianza del 
et°L rí V":y,t7 y “ ““'lie podría contársele 
esto 6Iuo a usted. Es un secreto quo yo he 
sorprendido, pero que d,-b0 guardarlo baj.. 
tierra. 81 le parece que tendrá interés para ti 
comunfqnMc-lo. Eso cu cuestión do usted 
que conoce lo que lo afecta. Pero nadie, na 
dte.nistquuraéidebe enterara de que yo 
estuvo a verlo, seEur Aleonada.

■” ““y1 Aleoc.d. 
aturdido—(,y para qué, H s0 plie(io 6#b(;f? 

Indiana con la mayor indiferencia explicó 
eotonuslo que no hubiera explicOde a no 
preguntárselo él. p0lqlle deseaba dejar la 
wpreMÓn de que tal a.unto 1. teuÍ8 a¿,ol¿“ 

Ittncnlc despreocupada.
-Quiere vender sus bienes, pafa repartk 

el producto antre los pobre». 1
cuitan vivo el movimiento que hizo Al­

eonada, que poco falu, para , ’ fia(u , 
verruga guillotinada por el cuello.
,/ n l<"‘ ix,|'r‘*'! "«pifió como un 
eco -I ero eefiorita Indiana; yo no dudo eu 
uo ápice de lo que usted me dice, pero 
“Hjto que le digo es come el Evangelio- 

la absoluta verdad, 8i le interesa hag?  
^“Kaciones.y utte<i que todo lo )|cga a 
saber, yabrá también eoto, como si ü0 |0 

____________ hubiera contado yo. 0 
^'“8“ que en los momento V grindw 1 atudídretrrart * Aleo,,"íl‘ 00 ,tt «tuvo 
emociones m, le ooní. tumaf^ra „a d‘“d° í"*1 P^-^i^tos, y

lamuKo él, a buimear en donde pudiera

Nantlago K. Aifnro 
Callo Asamblea entro Articas o Itnzaingó.

Participa al público que «o encarga do In cons- 
trnecióu ao obras do albanilcrla, lo ininuioou lo 
ciudad como cu la rnnipaüa.

Calle San José esquina Rio Ne«ro

raneta '¡®£'o"ornl do1 •<« Seguros y Agón 
lo oficial do Marcas y Solíalos. “

Arena, Grande 77tí. San José.

averigunrso algo de aquella estupenda nove­
dad.

Hacía tiempos quu la joven sospechaba la 
evolución <|tio se iba produciendo pn el espf. 
ritu de dofia Remedios, trabajado por la 
ardorosa palabra do don Dimas.

Lleno do fo y do bravura eo predicaba <1 
sacerdote virtudes al uso del siglo, quu su le 
antojaban flaquezas disfrazadas. Predicaba 
simplemente las virtudes evangélicas, pritni 
mitivas, rudas y fuertes, y su teología teme 
rana nacía temblar a |09 ricos, a quienes 
gritaba: .¡Ay.de vosotros, quo tenéis aquí 
vuestro consuelo!»

Dona Remedios agachaba la cabeza, escu- 
clidndole su, re-pirar, como si pasara una 
tromba por encima de ella,

— «Había un hombre rico, quo so vestía 
d.pr.r|.™ b„, t|ib ■
esplendidez cada día.

»Había también un mendigo llamado T -f. 
KSXXS*

•Y deseando hartarse de las minjae q„(, 
ea no de I. mesa del rico; y Jos perros venían 
>’ le lamían las llagas. 1 e,,lan

aconteció que murió el mendigo, y f„z 
llevado por los ángeles al seno do Abraham í 
y muñó también el rico y fuó sepultado. ’

« ) en el infierno alzó bus oíos eatanrD 

y a Lázaro en su seno. ,Os
‘Entonces él dando voces, dijo: Padre 

Abraham, ten misericordia do mí, Jy enví a 
Lázaro que moje la punta do - ’ ■

-Fe?oCn-8U mal Propósito? 
cierto do que no.

“""“-jíp'ÜcQMT' ‘|M “'S° d“ «» 

«'!»? .V''iá"ÍK!lílh,4?“‘1° 'll|4“ie“ •ob»r.

««■S'Ri».. o„„

Habría q,iQ |la„ . ta ei> sus miradas.
—dijo al cabo con tnrl r^-1'? m^9 c°nven- 

A'conada no 8e frial^. y el sefiOr 
roronable |a d ‘®uW. encontrando muy 

^ertenom. jDios do Dioet

L. Larriera Martínez
Representante' exclusivo fiel Lombricida .Ora» 

en Corrientes y Entre Jilos, República Argenti­
na, y en los departamentos do Soriano, Colonia, 
I lores y San José. '
p¿“ ng,7“° y1!'",ic0 'Opositarlo en ésta, señor 
Pedro Alon.-o \ illar. Solicitóse instrucciones v 
prospectos—San.Iq-,0da Mavo. J

n I?1?*?! “r,n H“n’y < nbiiller«> 
Calle Colónnúmero 517.

ona j pavorosa jornada.
dota vozPU6’?~ÍUtOrr°gÓ A,ronada bajan- 

impedirlo . t»d«
—¿1 cómo?

úDice usted quo n clin Incon ... prcdlooeld^,, ols

k»>;'l'.o proced.r ennt™ «
—¿Do quó modo, señor?

¿De todos modos!

”í^íhXxk:^‘“p™.. .Camón a mn.l-. .. . 0

La Sorpresa
CÁSA DE MODAS

- ------  Da----------

M. Loustaunau y Compañía

iv r O" r-j-v t-x z--v no descamo.» sii]calinunrIo can esfe anun
1 H vv O Vx A J"\ VZ O1 cío- para QUB SE CLAVE, ciño inanlfw 
tarlc Icol y honradamente, que pora e.vlerniinnr radlcslrncnlc las hormigas, deberá 
emplear, larde o temprano nuestro

llormignichla sin Rival FULMINA . Ilorinigiiicida sin Rival

1‘ i.i , -—..... ' UBtn una su»cursnl dol Conservatorio Musical dol Uruguay 
qna dirijo o! prolasor Vicenta Pallo-la ennl fun. 
Muscio"Lneava C1ÓU d“ ln “6Qorlln Ester

So dictan cursos do Piano y Solfeo
Preparase alumnos par, rendir axamen en I» 

UapUal-
SAN JOSÉ DE MAYO

fe, orltod», .m.mnnlr. a to. * ImM * l« g

f¿,..yr„ d..4.i«»»J <» »«■ g

Tminos ooa lojosa carroza fünEbre í? caja Luir n g
un carro ncqro, otro blanco, un carruaje de duelo V «n ' ®"pe' Ke.nln.«ii. | 

>3 Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías.

Tiene ectunlinonto SíO hccta. do enmpo pura 
njrondar divididas en varias fracciones y en dis­
tintos |K>treroi>.

Tengo también para colocar en lii]K>tecan o en 
vales, nua regular suma Jo dinero.

0 “ “ —= 6
g DI RAGO Y_BLOCO p' 
pOÉraiiMal-liiWííisilajffljloál 

g TODO A PRECIOS MODICOS 2

| Mueblería y Carpintería i
£ Con FÁBRICA A VAPOR S

3 ffi — » |i| q

José CasIe 11 í¡|f

t U HWa p Bill! É Mi t

“Españolas”
Gran surtido do jaulas española». Forma bnii!, 

cuadradas, campanillas, ochavadas, globo, cúpu­
la, chalet, chinescas, ote. Con rebaja de precios.

SUGO ’.VAST 
Ciudad turbulenta

Ciudad alegre 
permitían volar» Mar del Mata, para mos­
trar el celo que 1o consumía por servir a su 

-He venido tola, y nadie debo saber 
que Lo estado a verla. La menor indúcreción 
agravaría el caso.

—¿Piro ijué ocurre, sefioríta fndiaua? 
¿» go do mi señora doCa Remedios:

—Así es.
— ¿No estará enferma, por cierto?
— No se trata de eso. 
--Bien; usted dirá.. .

““

—¡Vender bu» bienes.'

nnn ¿100Mda hubieran dicho
que doña Remedios cataba jx.r vender su, 
mete-, no le habría sorprendido tanto Su 
mr^tnacK,, se inf amó. ¡Di« millones' 
.quiuw mnlone»! ¡veinte millones! ¿A cuánto’ 

h fcrÍB“ de ‘1uella I» má»

El sefior Aleonada tenía en el pescuezo 1 
kebre elido del cuello de ta camil una ¡ 
verruga qu» «n momesto J

«■ le p«¿ tümñ.1.. ÍLiaú . 
fio medirla impresión que había causado

agua y refresque mi lengua; porque estoy 
atormentado en esta llama. 7

«Ydíjolo Abraham: Hijo acuérdate que 
recibiste tus bienes en tu vida, y Lázaro 
también males; mas .ahora ésto es consolado 
aquí, y til atormentado».

E. viejo callaba; sacaba el pañuelo de 
rojos y azules, en cuyo color se disimulaban 

, las mancha» dul rapé, y 8U goll.lba ogluou 
dosomeute buscando pretextos para no mi 
rmr ta caía acongojada do doña Remedios. 
Cuando él hablaba sus palabras eran un fue­
go que a olla lo sacaban las pupilas, brillan- 
tes, afiebradas. 1

Cuando él callaba, se le arrasaban do Irfgrj. 
mas, y murmuraba suspirando:

— ¿Qué debo hacer?
- El rico fué condenado por no hacer 

R oír. ...... l.i r„l,„ ,1, i!
limo..., o, .............. ...... ,, ttJ) Y »

Astlio t ene derecho a lo eupérflno: lo supér- 
fluo e» lo necesario del que llad„ t¡0(10 1

«i cuque tuvo hambre y mo disteis de 
comer; tuve sed y mu disteis do beber. De» 
nudo y me cubristeis; estuve en la cárcol .. 
vinisteis a mi por Cllall|r, |,icibt(.iH esto 

'hSfse.ra,l»heriB“n0S lo

dj-¿(luódebohacOt?_gl.(ufa donv Uera(j

-La segur está puesta on |ft raíz Todn 
árbol que no sirvo debeiátercort ido R d° 
<-ngn do.» túnica. qOo dó L‘ I1'*’

taeivaiono Masical de HoniBviiieD
“SVCL1W.4E"

fiimlora Prcíeiara Sra. María Elrira M. de Arfóla

Curra de piara /solfeo. Clase» elementales, 
medra, y de perfeccionamiento. 8e prepara pa­
ra rendir exámenes en ta capital.

Desde el I.'- de Marzo abierta la matricula 
de solfeo, piano, violín, violoncello, canto y ar­
monía.-Calle 33 No 437. nio y ar

Señoritas García Melian ¡Salvador lE.sírade
— — ABOGADO

Taller do modista y corsetera diplomada por lo a ~ a -
Academia Ballcatr¡no. Augusto E. B°giitos

Cftllo Colín .....I.. | DEra»O» JUDIO...
__________ _ _____ _________ _______Sarnndi, 4C2 fjan

.«..«.fe. lo. „„l„, 1

<10 .... V.,,10,. , |„ J, ikl
1 or eso fuó y alarmó la fidelidad del h«

unido Aleonada, n quien le fnltA ti< U' 
tornar el tren do Mur del Plata no h"*'° P"ra

Las celosías <jut.,ruadag Par'pie.
"«« suave claridad, quo’no ' , 1 ' ‘j" srtl° 
tiernos dol stílor Aleonada El nr O)"H 
ñaba sus gestos,
1“ lo ''“n™. ...nrcl,., “ d"

—Un set'vidor.

SAN JOSÉ DE MAYO

CALLE ARENAL GRANDE

Por disposición del señor Juez Letrado De

Guerr.ro
%25c2%25a1Ay.de

